

# 【日本医薬品集 一般薬2014-15】訂正のお知らせ

2013年11月6日

ご購入いただきました、【日本医薬品集 一般薬2014-15】（2013年9月発行）におきまして、以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	誤	正
<b>P394</b> エリブライト 「効能・効果」欄	<u>抹消</u> 血行障害	末梢血行障害
<b>P693</b> ジクロテクトProゲル ジクロテクトProスプレー ジクロテクトProテープ ジクロテクトProテープL ジクロテクトProローション 「製品名」欄	ジクロテクト Pro ゲル ジクロテクト Pro スプレー ジクロテクト Pro テープ ジクロテクト Pro テープL ジクロテクト Pro ローション	ジクロテクトPROゲル ジクロテクトPROスプレー ジクロテクトPROテープ ジクロテクトPROテープL ジクロテクトPROローション
<b>P1248</b> 補陽還五湯エキス細粒G 「コタロー」 「包装等」欄	500g (12000円)	500g (オープン価格)